 презентація єдиного Контрольного списку товарів і технологій подвійного використання УКРАЇНИ
27-28 листопада 2014 року 
Харків, Україна

Семінар проводиться в рамках співпраці між Міністерством енергетики США, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Державною службою експортного контролю України з метою сприяння переходу України на єдиний контрольний список товарів і технологій подвійного використання України. Виконавцями проекту є Аргоннська Національна Лабораторія та Науково-технічний центр.


Цілі:

1. Ознайомлення з особливостями та перспективами застосування Єдиного контрольного списку товарів і технологій подвійного використання України.
2. Ознайомлення з головними положеннями законодавства США в галузі експортного контролю, структурою Єдиного контрольного списку товарів і технологій подвійного використання. Переваги для промисловості.

3. Освоєння практичних навичок застосування Єдиного списку для класифікації та ідентифікації товарів подвійного використання, що підлягають експортному контролю.  

Програма проведення семінару
Четвер, 27 листопада 2014 р.
09.00-09.30
Реєстрація учасників

Відкриття

09.30-09.50    
Представлення  учасників, організаційні  питання. 
Науково-технічний центр, Олександр Сівер.
Привітання і вступні слова
- Іноземні представники
- Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

- Державна служба експортного контролю України

09.50-10.30
Правові питання та практичні заходи, які необхідно здійснити підприємствам промисловості України в процесі переходу на Єдиний список товарів і технологій подвійного використання України.  
Виступ: Полянський В. В., Державна служба експортного контролю України
10.30-11.30
Єдиний список товарів і технологій подвійного використання України. Принцип побудови. Національні особливості. Кореспондентний аналіз з діючими українськими списками.

Виступ: Шевчук С. П., Міністерство економічного розвитку і торгівлі України
11.30-11.50    Перерва на каву

11.50-12.30
Правила користування Єдиним списком товарів і технологій подвійного використання України, визначення термінів, приміток, акронімів та абревіатури, що використовуються в цьому списку.  
Виступ: Чамата З. О., Науково-технічний центр
12.30-13.10
Презентація  програмного модуля  по ідентифікації товарів і технологій подвійного використання. Виконання групових вправ.

Виступ: Анохін І. Є., Інститут ядерних досліджень НАУ
13.10-14.10
Обід

14.10-15.30
Особливості митного контролю товарів і технологій подвійного використання за  Єдиним списком товарів і технологій подвійного використання України. Проект кореляційної таблиці 

Виступ: Дмитренко О. М., Міністерство доходів і зборів України

15.30-16.00    Перерва на каву

16.00-17.00
Впровадження єдиного списку товарів і технологій подвійного використання в  США. Переваги для суб’єктів здійснення міжнародних передач. 
Виступ:  представник  Міністерства енергетики США

17.00
Підведення підсумків робочого дня.
П’ятниця, 28 листопада 2014 р.
практичнІ занятТЯ з вивчення єдиного Контрольного списку товарів і технологій подвійного використання УКРАЇНИ
09.00-10.00
Проведення практичних занять по ідентифікації товарів і технологій подвійного використання з використанням електронних засобів. Виконання групових вправ.

Виступ:  Анохін І. Є., Інститут ядерних досліджень НАУ
10.00-10.20    Перерва на каву
10.20-11.20
Методика та особливості ідентифікації товарів подвійного використання, що контролюються міжнародним режимом експортного контролю «Група ядерних постачальників» в Єдиному списку  товарів і технологій подвійного використання України. Практичні вправи.
Виступ:  Одейчук М.П., Національний Науковий Центр “Харківський фізико-технічний інститут”
11.20-12.20
Методика та особливості ідентифікації товарів подвійного використання, що контролюються міжнародним режимом експортного контролю «Вассенаарська домовленість», в Єдиному списку  товарів і технологій подвійного використання України. Практичні вправи.
Виступ: Наквакін О.С.,  ДАХК АРТЕМ
12.20-13.30   Обід
13.30-14.30
Методика та особливості ідентифікації товарів подвійного використання, що контролюються міжнародним режимом експортного контролю «Режим контролю за ракетними  технологіями», в Єдиному списку  товарів і технологій подвійного використання України. Практичні вправи.

Викладач: Грицай Є. О., Державна служба експортного контролю України 

14.30 – 15:30
Методика та особливості ідентифікації товарів подвійного використання, що контролюються міжнародними режимами експортного контролю «Австралійська група» та «Конвенція про заборону хімічної зброї»,  в Єдиному списку  товарів і технологій подвійного використання України. Практичні вправи.

Виступ: Щербіна М. В.,  Державна служба експортного контролю України 

15.30-16.00
Перерва на каву
16.00-17.00
 Заключне заняття. Контрольні вправи, перевірка знань та опитування слухачів. 
Виступи:
Анохін І. Є., Інститут ядерних досліджень НАУ 
Чамата З. О., Науково-технічний центр

17.00-18.00
Круглий стіл. Підведення підсумків, заключні зауваження та пропозиції. 
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